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	تعد إستراتيجية (STP)  أحد الخيارات الإستراتيجية الهجومية، حيث تنتج عن عملية تجزئة (S) السوق إلى شرائح أو فئات متعددة من العملاء يتم بعدها استهداف (T) الفئات المناسبة من طرف المنظمة للعمل على تموضع (P) العلامة التجارية لمنتجاتها وخدماتها في أذهان كل ف...
	أولا:  ما هي تجزئة السوق؟
	التجزئة على أساس جغرافي: يتكون التقسيم الجغرافي من إنشاء مجموعات مختلفة من العملاء بناءً على الحدود الجغرافية؛
	التجزئة الديموغرافية: يتكون التقسيم الديموغرافي من تقسيم السوق من خلال متغيرات مختلفة مثل العمر والجنس والجنسية ومستوى التعليم وحجم الأسرة والمهنة والدخل وما إلى ذلك.
	التجزئة السيكوجرافية: يتكون التقسيم السيكوجرافيكي من تجميع الجمهور المستهدف بناءً على سلوكهم وأسلوب حياتهم ومواقفهم واهتماماتهم.
	التجزئة السلوكية: يركز التقسيم السلوكي على ردود فعل محددة ، أي سلوكيات المستهلك وأنماطه والطريقة التي يمر بها العملاء من خلال عمليات صنع القرار والشراء.
	يمثل التموقع أو التموضع  أو التمركز تحديد موقع أو إنشاء عرض قيمة للشركة يجذب شريحة العملاء المختارة، وبعد إنشاء القيمة، تقوم الشركات بتوصيل القيمة للمستهلكين، من خلال تصميم المنتج وتوزيعه والإعلان عنه.


